Matematikai - logikai felmérő 

az Arany János Program előkészítő évfolyama számára     2014. szeptember
név:
……….…….………………………………………..

A megoldásokhoz számológépet nem szabad használni. 

A megoldásokat nem kell indokolnod, csak a válaszokat írd be!

1. A táblázat minden sorában az első, a második és harmadik oszlopában levő dolgok között azonos típusú kapcsolat van.  Írd be a táblázatba az alább felsorolt dolgokat a megfelelő helyre. 

dolgozók,  ácsok,  virágok,  bútorok,  ötödikesek,  növények,  építőmunkások

	macskák
	állatok
	élőlények


	székek
	
	lakberendezési tárgyak


	
	általános iskolások
	diákok


	rózsák
	
	


	
	
	


2.     A kipontozott helyeken jelöld I vagy H betűvel, hogy igazak, vagy hamisak a következő állítások!

Minden téglalap paralelogramma.   ……...

Minden deltoid trapéz is.    ………
Ha egy négyszög téglalap is, és rombusz is, akkor az biztosan négyzet.   ……..

Van olyan paralelogramma, amely téglalap is.  ……

3. 
Egy 28 fős osztályban az atléták száma 15,  a focisták száma 10. Öten fociznak is, atletizálnak is. Hányan vannak, akik egyiket sem csinálják?  















……………………

4.
Egy vázában 10 piros, 20 fehér és 30 sárga színű rózsa van. Hányat kell becsukott szemmel kivenni, 
hogy a kivettek között biztosan legyen     a)  öt sárga,   ……….;

   b)   10 fehér, ……….; 

c)  mindhárom színből legalább egy,     ………;               d)    valamelyik színből mind  ……….;       

e) több sárga mint fehér.  ……. .
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5.  Ez a művelet-végző gép a bemenő a és b számokkal valamilyen műveletet végez, (mindig ugyanazt,) és kiadja az eredményként kijövő c számot. Az alábbi táblázatba beírtunk néhány összetartozó értéket, írd be a hiányzókat! 
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	c
	7
	9
	10
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A szabály:  c=...................................
6.     Hány kétjegyű szám van?    …………………

Hány olyan kétjegyű szám van, amelynek mindkét jegye páratlan?  …….

Hány olyan kétjegyű szám van, amely 3-mal kezdődik, vagy 3-ra végződik? …….


Hány olyan kétjegyű szám van, amely 3-mal kezdődik, és 3-ra végződik? …….

7.  
Egy egyenlő szárú háromszög egyik szöge négyszerese a háromszög egy másik 

szögének. Mekkora a nagyobb és kisebb szög különbsége? 


…………………………………………………………………………………. 

8.    Az alábbi számításokról három véleményt fogalmazunk meg. Húzd alá a helyes véleményt! 

Ha egy 800 Ft-ba kerülő árú árát 20 %-kal növelik, akkor 1000 Ft lesz az új ár.  
Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 

Ha egy 1000 Ft-ba kerülő árú árát 20 %-kal csökkentik, akkor 800 Ft lesz az új ár.  

Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 

Ha egy 1000 Ft-ba kerülő árú árát kétszer egymásután 20 %-kal növelik, akkor 1400 Ft lesz az új ár.    
Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 

Ha egy 1000 Ft-os árú árát 20 %-kal növelik, majd 20 %-kal csökkentik akkor 1000 Ft lesz az új ár.    
Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 
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Matematikai - logikai felmérő 
 Megoldások
az Arany János Program előkészítő évfolyama számára     2014. szeptember
1.  A táblázat minden sorában az első, a második és harmadik oszlopában levő dolgok között azonos típusú kapcsolat van.  Írd be a táblázatba az alább felsorolt dolgokat a megfelelő helyre. 

dolgozók,  ácsok,  virágok,  bútorok,  ötödikesek,  növények,  építőmunkások
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	dolgozók














Minden, jó helyre kerülő szó 1-1 p.

      7 p.
2.     A kipontozott helyeken jelöld I vagy H betűvel, hogy igazak-e a következő állítások!

Minden téglalap paralelogramma.   …I.….









1 p.

Minden deltoid trapéz is.    ………H…...









1 p.

Ha egy négyszög téglalap is, és rombusz is, akkor az biztosan négyzet.   …I.…..    
1 p.

Van olyan paralelogramma, amely téglalap is.  …I.…






1 p.
3. 
Egy 28 fős osztályban az atléták száma 15,  a focisták száma 10. Öten fociznak is, atletizálnak is. Hányan vannak, akik egyiket sem csinálják?  















………8-an……………























4 p.

4.
Egy vázában 10 piros, 20 fehér és 30 sárga színű rózsa van. Hányat kell becsukott szemmel kivenni, 
hogy a kivettek között biztosan legyen   

a)  két azonos színű …4…   ;

2 p.                        b)   10 fehér, …50…….; 


2 p. 
c)  mindhárom színből legalább egy,     …51…;     2 p.      d)  valamelyik színből mind  …58.;       2 p.

e) több sárga, mint fehér.  …51…. .     2 p. 



















         Ö.: 
10 p.
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5.  Ez a művelet-végző gép a bemenő a és b számokkal valamilyen műveletet végez, (mindig ugyanazt,) és kiadja az eredményként kijövő c számot. Az alábbi táblázatba beírtunk néhány összetartozó értéket, írd be a hiányzókat! 
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A szabály:  c=..........2a + b......................










4 p. 
6.     Hány kétjegyű szám van?    ……90…
……








2 p.


Hány olyan kétjegyű szám van, amelynek mindkét jegye páratlan?  …25….


2 p.

Hány olyan kétjegyű szám van, amely 3-mal kezdődik, vagy 3-ra végződik? …18….
2 p.


Hány olyan kétjegyű szám van, amely 3-mal kezdődik, és 3-ra végződik? …1….

1 p.

7.  
Egy egyenlő szárú háromszög egyik szöge négyszerese a háromszög egy másik 

szögének. Mekkora a nagyobb és kisebb szög különbsége? 


…………………90(  vagy 60 (………………………………………. 


3 + 3 p. 

8.    Az alábbi számításokról három véleményt fogalmazunk meg. Húzd alá a helyes véleményt! 

Ha egy 800 Ft-ba kerülő árú árát 20 %-kal növelik, akkor 1000 Ft lesz az új ár.  
Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 

Ha egy 1000 Ft-ba kerülő árú árát 20 %-kal csökkentik, akkor 800 Ft lesz az új ár.  

Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 

Ha egy 1000 Ft-ba kerülő árú árát kétszer egymásután 20 %-kal növelik, akkor 1400 Ft lesz az új ár.    
Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 

Ha egy 1000 Ft-os árú árát 20 %-kal növelik, majd 20 %-kal csökkentik akkor 1000 Ft lesz az új ár.    
Igaz az állítás.               Nem igaz,mert több lesz az új ár.           Nem igaz, mert kevesebb lesz az új ár. 




Minden jó válasz 2 p.












8 p.
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